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Odnyigg yia pnxavikoug

EioTe opdda pnxavikwyv oe diebvr) etaipeia. H emyeipnon oag Exel JOAIG uTToypawel Eva TTOAU
onuavTikd auuBoéAaio pe TNV KUBEpvnan g Exemplaria yia va 8104l otoug Exemplarians,
TTWG Va XTioouv pia yépupa. MpETTEl va TO KAVETE O€ GUVTOHO XPOVIKO OIACTNHA (EXETE MOVO
30 AeTrTd yi0 va 810GgeTe oTOUG Exemplarians, wWg va XTioouv pia YéQupa), SI0QOPETIKA N
oUpBaon Ba akupwBei kal Ba xaoeTe TN OOUAEIG 0OG.

H Exemplaria €ival gia ToAU opeivr) Xwpa Kal Xpelalovtal TTOAAEG NPEPES YIa TOUG
Exemplarians va mave otnv mAnoiéoTtepn MOAN. Me uia yépupa O1 Exemplarians 6a
MTTOpOoUCcav va KAvouv €va Tagidl yEoa o€ 2 WPEG.

AMN\G BupnOBeite OTI dev PTTOPEITE Va OIKODOUAOETE TN YEQUPA, TTPETTEl va AIAA=ETE Toug

Exemplarians 1TTwg¢ va Tnv 0IKodoURoouVv.

Aiadpauaridovrag 1o oevaplo:

1. 1. AiaBd&oTe TTPOCEKTIKA TIG 0ONYiES Kal ATTOQACioTe PaAdi yia TOV TPOTTO TTOU Ba XTIOETE TN
yépupa.

2. AUo péAN NG opddag cag Ba PTTopoUV va KAVOUV TTa® yia 3 AeTTTd he Toug
Exemplarians.

3. 'ExeTe 10 AeTrTd yIa va avaAUoeTe TNV €KBEOT] TOUG.

4. ¥1n ouvéxela n opdda cag TTnyaivel otoug Exemplarians yia va Toug 8104&el TTWG va

XTIOOUV TN YEQUpPQ.

H karaokeun ¢ yépupag:

H yépupa mpétrel va ouvdéel dUo kapékAeg o€ atméoTacn 80 cm / 31,5 ivioeg. Mpétel va gival
otaBepn. Ta TePdYXIa TNG YEQUPAG TTPETTEI VA ATTOKOTITOVTAI KAl VO GUVAPHOAoyoUvTal TNV
Exemplaria é1o1 waTe o1 Exemplarians va pdBouv 6Aa ta oTddia TNG KATAOKEUNG.

KdaBe KoppaT TTpéTrel va oXedIaoTel e HOAUPI Kal XAPaKa Kal va KOTTEN e WaAidl.

2uNTNoN TTEPI ETTIKOIVWVIOKWY TTPOKANOEWV:
a) Ti yébare yia KGO TTONITIONO;
B) Moieg uttoBECEIg eixaTe KAVE,

y) MNoleg utroBéoeig atTodeixbnkav AavBaouéveg;
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